

Специальную программу в Арктическом колледже в Икалуите за 35 лет изучило 230 студентов. Программа экологических технологий (Nunavut enviro-tech) помогает жителям, большая часть из которых – инуиты, адаптироваться к изменениям климата. Она объясняет принципы арктической экосистемы и стратегию применения управленческих решений правительства. В научный базис программы внедрены знания инуитов о регионе.

Подробнее: <https://goarctic.ru/news/sotni-zhiteley-nunavuta-poluchili-znaniya-ob-eko-tekhnologiyakh/>